Pe3y/IbTaThl aHKETHPOBAHHS POJHTeJIei M0 BONPOCY OpraHu3alliu

IIKOJIbBHOI0 NHTAHHUNA

MBOY «Pyccko-SIuryrekas COL»

OpHoM M3 OCHOBHBIX 3a1a4 06pa301§aTenLHoro YUpEXKICHUSA SBIACTCA

COXpaHECHUE U YKpEIUICHUE 300POBbi o6y‘1a101u1/1xc;1. B cooTBeTCTBUU C NJIAHOM

BHYTPHUILKOJIBHOIO - KOHTPOJIS Ha 2022-2023 y4eOHBIN rof OBUIO MPOBEACHO

/
aHKETHpPOBAaHMe POAMTENel ydammxcs 1-11 KiaccoB 1o BOIPOCaM OpraHH3amtiH

ropsiyero nuTaHus B IIIKOJIC.

Ilenb npoBepKu:

BEISICHATh MHEHHE pojuTenell ydammxcs 1-11 KiaccoB 00 OpraHu3allii

ropsiyero muTaHus;.

Anxkeruposanme mposommwiocs 07.11. — 10.11.21 roma cpemu y4amuxcs 1-11

KJaccoB M MX poaurTened. B ompoce MpUHANIO Yy4acTHe 143 pomutenb, 4YTO

cocTasiisieT 59% oT 00IIero KoJIM4ecTna.

B xo0/1e aHKETHPOBaHUs OBUIO BBIABIIEHO CIIETYIOIIEE:

II\n Bonpoc BapuaHTbl 0TBeTa H % OTBETHBLIHX
1 VnosneTrBopsieT 11 Bac
CI;ICTeMa OpE)‘aHI/BaIJ;I/II/I Ha o
98% 2%
NUTaHKs B IKOJIE?
2. Cunraete 11 Bl
panoHaIbHBIM Ha Her
OpTraHHU3alUI0 ropsuero 100% 0%
MIUTaHKsA B IIKOJIE?
. § V noBieTBopeHs! 11 Be
CaHMTApPHBIM COCTOSTHHEM Ha Hert
CTOJIOBOM, KA4YECTBOM 100% 0%
IPUTOTOBJICHHUS IMIIH?
4. Bam cwiH (104b) o6elnaeT B Ha Het
mKoe? 100% 0%
5. Ecnu Het, TO 10 Kakou
npu4uHe? 3 ]
6. HNHTepecyeTech U BB
Oprl)"aH}Il/BaI_II/Ieﬁ ropsiuero Ha Het
80% 20%
IUTaHUsA B IIKOJIE?
7. JIOBOJIBHBI JIA BBl KaU€CTBOM Ja Hert Hert oTBeTa
IIIKOJIBHOT'O MIATAHUS? 95% 3% 2%
8. [TpuHMMaEeTe JIM BbI a Her Her orBeTa




aKTHUBHOE y4acTHe 45% 50% 5%
B KJIACCHBIX H

OOIIEIIKOJIBHBIX

MEpOIPUATHSIX,

CBS3aHHBIX C BOIPOCaMH

IMATaHHUSA JeTeii?

9. Kak BBI AyMaeTe, HyXHO JI1 Toneko B | Tonsko B Kak B mkone, Tak u
npuy4aTh pebeHKa K IIIKOJIE IIIKOJIE JloMa
KYJIbType €Ibl? 5% 10% 85%

10. | I'oBopwuTe 11K BBI C BaIIKM
pebeHKOM JoMa O IOJIb3e Ja, Her, He
TOM UJIM MHOM ITHIIH, O MIOCTOSIHH | XBaTaeT

Huorna
BUTaMHHAX, COJEPIKAIIUXCS o BpEMEHH 35%
B pa3HbIX Oimogax? 5%
60%
11. | 3aBTpakaet nu Bam pebenok Beer ;D Ect ppykTsI Hesors
nepe yX0J0M B IIKOJy? WJIHA IIEET .
o o HaITUTKH
80% 15% 504
- HH;ZT}ZO;%?:;J:; S Bcernma Huorna Huxkora
. 10% 75% 15%
CTOJIOBOM?
13. | Bac ycTtpauBaer MeHIo a HUnorna Hert
LIKOJBHOM CTOJIOBOM? 85% 10% 5%
14. | HpaBurcs nu Bame
ppe6eHI<y accopT:IﬁIeHT A4 He seerna LleT
75% 15% 10%
Omron B mKoe?

15. | Ecnu 661 paboTa cTOnOBOM
Baimeit mkoss1 onesuBaiacek «5» «4» «3»
110 NATUOALIIBHOM CHUCTEME, 65% 30% 5%
yT00BI BBI mocTaBunu?

16. | HyXHBI 111 3aBTpaku B

noptdene? Bamr pe6énok Ha Hnuorna Her
6eper c coboii GyTepbpon 5% 15% 70%
U GPYKTHI?

‘BblBOJIBI:

83 % wm3 18uen. ONPOIIEHHBIX POAUTENE CUMTAIOT MUTAHHE B HIKOJIE 310POBbIM H
NOJTHOLIeHHBIM;
98% ompolIeHHBIX posUTENEl YA0BJIETBOPSET CHCTEMA OPraHH3aLHH NHTAHHS

B LIKOJIE;



¢ 98% ONpOIIEHHBIX POJUTENEH YA0BJE€TBOPEHbl CAHHTAPHBIM COCTOSTHHEM

CTOJIOBOﬁ, Ka4eCTBOM MNPHIroTOBJICHHSA IMHIIH,

« B nenom Bce omporennsie (143 4e) CUUTAIOT MOJIOKHUTETBHO paboTy IIKOJIBI I10

OpraHu3alyy IMATaHus;. %

' 3am. gupextopa mo BP: T'abumymuna O.B.



